
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°10/24 del 29.11.2024 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di novembre. 
 
 
Il giorno venerdì 29 novembre 2024, alle ore 21:35 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
 
Consiglieri presenti (10): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Alfieri, Schembari, Meroni, Liuzzi. 
 
Consiglieri assenti (1): Barteselli. 
 
Revisori dei conti presenti (1): Pirovano. 
 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°09/24 del 25.10.2024; 
2) Safeguarding/ ReCAVID e-mail; 
3) Serata di chiusura del Campionato sociale del GPG 88; 
4) Ordini abbigliamento; 
5) Corse di dicembre “fuori programma”. 

 
1) Il Presidente apre la discussione di questo punto preconizzando ai presenti in merito alle aggiunte da lui fatte al 

Verbalen°9/24, relativamente al punto dove si argomenta del Safeguarding, questo per renderlo più completo e 
preciso.  

 
Al termine della sua esplicazione, la quale è più che esaustiva,chiede a Consiglieri presenti se approvano il Verbale 
riguardante l’ultima riunione del Consiglio direttivo; il sopra citatoVerbale viene approvato senza alcuna remora. 

 
2) Il Segretario chiede al Consiglio Direttivo l’aggiunta di questo punto nell’Ordine del Giorno, per poter prospettare ai 

presenti la sua idea/proposta relativamente alla e-mail che dovrebbe avere il ReCAVID per gestire al meglio 
eventuali segnalazioni da parte dei soci in caso di molestie e similari. 

 
L’idea del Segretario,  in linea con il suggerimento della federazione, sarebbe quella di creare una e-mail che 
iniziasse con “Safeguarding” seguito dal nome del nostro gruppo (ex: safeguarding@gpg88...); in tale 
configurazione il tutto sarebbe più chiaro ed istintivo e non si rischierebbe che, l’eventuale socio bisognoso, 
rischierebbe di inviare la propria “richiesta di aiuto” ad una persona sbagliata.  
 
Dopo le dovute disamine ed elucubrazioni in merito, la proposta viene approvata da tutti i presenti. È da notare che 
in tale modo, nel caso in cui ci fosse la necessità di cambiare il responsabile ReCAVID, la e-mail sarebbe sempre la 
stessa e basterebbe solo cambiare la password di accesso. 

 
3) Il terzo punto da discutere vede il Consiglio Direttivo impegnato nel cribrare gli acquisti necessari per il miglior 

svolgimento della serata, che vedrà il festeggiamento per la chiusura di quest’anno di podismo e le relative 
premiazioni dei soci che si sono distinti per i loro risultati.  

 
Tenendo già in considerazione il materiale edibile vinto nelle ultime corse e quanto consumato l’anno scorso, si 
valuta al meglio tutto quello che sarà necessario acquistare per far sì che la festa abbia il massimo successo.  
 



Fin da subito si decide di acquistare ancora delle teglie di pizza e focacce (tre ciascuna), dei salatini (3kg) e altri 
prodotti edibili di grande richiesta (salami, formaggi, patatine, sottaceti, etc.), mentre per quanto riguarda le bibite 
(aranciata, ginger, cola, etc.) se ne ha ancora una buona scorta in sede; l’anno scorso le pizze e le focacce vennero 
molto gradite dai presenti. 
 
Dato che al termine della serata avrà luogo la premiazione dei soci, si valutano anche eventuali acquisti di nuovi 
trofei da distribuire. Il consiglierei Alfieri propone di non acquistarne di nuovi dato che il nostro gruppo ne possiede 
già tanti e non si vede la necessità di acquistarne altri. Di comune accordo fra tutti i presenti, si decide di acquistarne 
di nuovi solo per i primi classificati (M/F/U18). 
 
Da proposta del Presidente, in merito alle premiazioni dei soci che hanno partecipato attivamente al Campionato 
Sociale, si decide di premiare le prime 10 donne e i primi 20 uomini; si opta per tale scelta facendo una percentuale 
tra il numero delle donne iscritte al gruppo e gli uomini (che sono circa il quadruplo delle femmine). 
 

4) Il Presidente rende edotti i presenti in merito agli ultimi ordini/acquisti di vestiario per i soci che ne hanno fatto 
richiesta.  Informa di aver fatto delle ulteriori integrazioni di altre 15 tute, con anche 15 ”Pinocchietti” (a 3/4 di 
gamba) e 10 “Leggins” (lunghi) dato che nel nostro magazzino vestiario ne eravamo sforniti, oltre alle 30 tute già 
richieste e ricevute. Con questo ultimo perfezionamento si vanno a soddisfare le richieste pervenuteci dai soci. Il 
Presidente fa notare che la nuova tuta sta avendo un grande successo tra i soci, in particolare risulta molto gradita la 
giacca con il cappuccio, molto comodo e utile. 

 
5) La stesura del Programma Corse per il primo dei due mesi di fermo del nostro Campionato Sociale viene redatto 

velocemente. Come nostra costumanza, in questo periodo, i soci saranno liberi di correre dove riterranno più 
acconcio, dato che non verrà fatto il gruppo e non vi sarà la rilevazione dei tempi. 
 
All’interno di questo punto si discute anche in merito alla miglior data per fare l’Assemblea Generale 2025 come 
inizio del nuovo anno di corse. Dietro proposta del Presidente, si decide per la data del 31 gennaio 2025.  
 
Come costumanza, il concione in questione verrà svolta nell’auditorium della Casa delle associazioni sportive a 
Gorgonzola. Durante questa riunione si svolgeranno anche le elezioni del nuovo Consiglio Direttiva per il triennio 
2025-2027, visto che l’attuale è in scadenza di mandato; maggiori ragguagli in merito a codesto attante verranno 
inviate ai soci per tempo. Nel caso in cui vi fosse qualcuno interessato a candidarsi come nuovo Consigliere, è 
pregato di comunicarlo per tempo inviando un messaggio al nostro Presidente. 

 
 
Al termine della riunione di questa serata, un poco commosso per la fine di questo mandato, il Presidente ringrazia tutti i 
presenti per l’ottimolavoro svolto in questo triennio, e invita tutti i presenti a fare un brindisi di commiato. La riunione viene 
chiusa ufficialmente alle ore 22:19 dal Presidente. 
 
 
 
 

 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

                                                       Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

 

                                                       Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............ 
 
 


